

国际金价三个多月来首次重返1300美元 郑州千足金价格回升至每克300元

过去的2013年,对于黄金投资者来说,是噩梦般的一年。金价的跌幅接近30%,这一数字创下近30年来的最大跌幅。不过,新年伊始,金价企稳回升。北京时间2月14日凌晨接近1点左右,黄金3个多月来首次重回每盎司1300美元。昨日,记者走访我市一些黄金饰品店发现,千足金价格已经悄然回升至每克300元一线。郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图



昨天中午,某商场内的黄金柜台前挤满了购买黄金饰品的消费者。

郑州千足金价格回升至每克300元

昨日,是元宵和情人节双节合一的日子。记者在二七广场一家大型卖场的黄金饰品柜台看到,柜台前挤满了前来购买金饰的消费者。不过,与去年年底的价格相比,目前千足金的售价已经悄然回升。有的品牌千足金售价每克299元,不含工艺费。有的售价更高,即使按照促销价也要达到每克310元。去年年底,有的品牌直接打出令人瞩目的“二蛋价”,千足金每克售价249元(不包括工艺费)。

昨日下午,记者在文化路一家

黄金饰品店看到,千足金优惠价为每克298元。据了解,我市多数黄金饰品店的千足金价格已经回升至300元左右。

去年,黄金价格的下跌带来的是世界黄金整体需求的下滑,尤其是黄金投资需求的下滑。然而,中国黄金需求不但没有下滑,反而大幅增长,尤其是黄金饰品。

我省的情况也是如此。省商务厅的统计数据,去年,黄金价格下降刺激居民购买热情,我省的金银珠宝类销售增长33.7%。

黄金正在聚集反弹能量

业内人士分析认为,目前,美元、欧元、日元三大国际货币仍在超发。作为世界经济架构基础的中美两国,都对本国经济划定上下限:中国确保经济增速不低于7.5%,物价涨幅不高于3.5%;美国要求失业率不能高于6.5%,物价涨幅不高于2.0%。在未来一段时间内,由于新兴产业模式难以成型,主要经济体仍将以货币超发维持经济增长,只是超发增速趋缓。由此判断,世界经济在两年内将处于疲弱震荡趋势,跌破每盎司1100美元至1200美

元支撑位的可能性很小。

技术分析派人士的观点指出,黄金价格有效突破每盎司1278美元之后,强劲的上行趋势正在建立,在未来几周近期的涨势可能会进一步延续。而当黄金价格在突破至1325美元之后,目标将进一步上移至中期关键阻力1361美元。

实物黄金方面,根据多方发布的数据,中国1月份的实物黄金可能或继续突破新高。同时,央行增加黄金储备或可能成为对金价的一个重要支撑。

互联网“爱情保险”抢滩情人节市场

“马年元宵节一份‘爱情险’,希望五年以后能获得婚姻津贴。”45岁的余广斌在情人节来临前为他和妻子徐云购买了一份199元的爱情保险,五年后凭结婚证可领取258元的婚姻津贴,与此同时,每年还可以获得200元的重大疾病保额。

今年情人节恰逢中国传统元宵节,在与传统的抗衡中,商家“抢滩”情人节市场的热情丝毫未减。一家保险公司在情人节前夕推出“爱情险”,其产品共包括六种产品形态,采取线上与线下相结合,均

以电子保单出单。

“不论已婚还是未婚人士均可购买,但是5年后需要凭借结婚证领取本金和利息。”某保险总裁助理姜南说。

据保险业电商人士分析,互联网时代为保险业提供了生产各种挖掘客户需求的新型保险产品。但是目前来看,包括爱情保险在内的互联网保险产品,在定价、理赔等环节的全流程互联网化与契合投保需求的角度方面还有一定的上升空间。新华

超30家上市房企涉“银” 意在搭建地产金融平台

传统楼市淡季中的房企并没闲着。一边是马不停蹄地扎堆奔赴海外发债融资未雨绸缪;另一边,多家房企频频参股银行。业内人士指出,与其说房企参股银行意在拓宽直接融资渠道,不如说这是在新的市场形势之下,房企未来保持增长的战略布局。

大型房企频频参股银行

2月6日,越秀集团宣布,成功收购创兴银行75%股份,总金额高达116亿港元,也成为首个内地国资房企在香港并购银行的案例。

岁末年初,先有中国市值最大的房地产发展商万科对外称,拟通过旗下子公司以基石投资者身份参与徽商银行股份有限公司H股在香港的首次公开发行;而另一家龙头房企——恒大,也紧随其后发布公告称,以33亿元收购华夏银行已发行股本总额的4.522%,将成为华

夏银行第五大股东。

事实上,除上述3家房企外,自2009年以来,包括中国泛海控股集团、绿地集团、鲁能集团、复地集团、华润置地集团等数十家知名房企早已在不知不觉中渗入金融业。初步统计,截至目前,上市房企中已有30多家涉足金融领域。“而在全行业来看,这个比例还要更大。”一位不愿具名的业内人士称,除了大型的龙头房企外,在全国范围内,各个地方的区域性房企与当地银行的合作关系更为密切。

意在搭建地产金融平台

接受记者采访的多位业内人士都表示,房企参股银行无非是“各取所需”,为了拓宽融资渠道所做的尝试。据某业内资深人士介绍,一直以来,房企融资都以银行贷款的间接融资为主,因为通过发行股票、债券的直接融资成本太高,因此,房企与银行联合,无疑就拥有了更加便利、直接的融资手段和资金。

“缺钱、缺地、缺政策支持,是摆在房

企面前的普遍问题,房企和银行联合,对于发展双方的业务都有好处。”一位龙头房企相关负责人也并不讳言。

而在经济学学者赵晓看来,诸如万科等品牌房企入股银行的核心诉求并不是单纯为了境内融资。“如果单从募成本而言,国内银行贷款并无太多优势可言。因此,房企参股银行的真正用意是为了搭建完整的地产金融平台,降低交易成本,增加与存量客户的互动和黏性。”

■前瞻 存量时代提前金融布局

某业内人士指出,一线城市新增供应持续走低,市场已经从增量时代进入存量时代,品牌房企又谨慎进入二三线城市,因此,如何在存量时代中继续保持企业的良性增长,是品牌房企必须要思考的问题。

事实上,早在数年前绿地集团就已挂牌成立了金融控股集团。某知名代理行

董事长告诉记者,在投资入股东方证券、上海农商银行等多家金融机构后,绿地集团在金融投资领域获得了不少收益。

“房企联手银行,能够为庞大的存量客户提供更加便利的资金支持,为购房人选择提供了新的附加值,从而加强企业和客户的有效沟通。”一位业内人士如是说。据《新京报》

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14037期

排列三 185 排列五 18571

体彩“七星彩”第14016期

6 8 7 8 8 8 3

福彩“七乐彩”第14017期

01 11 12 15 24 28 30+07

福彩3D第14037期

8 0 9

福彩“22选5”第14037期

02 09 11 14 18

椎间盘突出 椎管狭窄 —— 奇方风靡郑州 ——

在郑州,越来越多的颈椎病患者开始使用原空军医院薛院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。

据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病症不起作用时,很多颈椎病患者都开始使用薛院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是“椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者”,不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!

另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性变、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。

因为其方法无效就丧失信心?
千年活骨膏治骨确实不一样!

很多患者反映,市面上有大量靠夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致花钱不治病,痛苦不堪。【千年活骨膏】的问世,让活动受限、生活不能自理的患者重新找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻言放弃!

“千年活骨膏”纯中药制剂,与其他产品不同的是,不添加任何激素等快速止痛成分,药力温和、持续,不伤身体,凭患者口碑相传,不以大幅度买赠吸引治病心切的患者,坚持以患者自身情况科学合理用药,取得最大效果。

康复热线: 0371-56622321

怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)
(省市铁路医保,市内送货,外地邮寄,货到付款,全程指导用药)